Varianta 57

13. a) Fiex numiarul elevilor dinscoak. 7—ox + cp £5x = —15x =42= x = 280.
100 100 100 100

b)%EESO: 196La cercul de matematigoarticipa 196 elevi. 196 — 42=154 partidimumai la
cercul de matematic
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c) Fied astfel incatl|(8n+3) si d|(5n+2), atunci d|5(8+3) si d|8(51+2) = d|(40+15)si d|(40n+16)
=d|(40n+16-40+15)=d|1. Deci d = 1= fractia este ireductibil

15. b) Aria laterai =54y/3 cm?.

c) ABDE este paralelogram AE paralei cu BD'. Rezulti ci dreapta AE este paralél cu
planul (DBB') deoarece este paral@u o dreagitdin acest plan.

d) DeoareceEBB E este dreptunghi, punctBlestesi mijlocul segmentulu{ BE] . Fie R mijlocul

segmentuluf AE] = RS linie mijlocie a triunghiului AE B = RS paralefi cuAB si RS= AB

Deoarece®B [ AEsi AB0AA = AB(AEE)= SRO(AEE)= ROAE. SR= AB_3
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